

A világ békeszerető népei nagy örömmel fogadták Sztálin elvtárs szavait

Sztálin elvtárs nyilatkozata foglalkoztatja ma a világ népeit. Szavai új erőt öntenek a béke hívei nagy táborába, óriási ösztönzést adtak a több és jobb munkára. A sztálini nyilatkozat lelkésítő örömhír minden békeszerető ember számára, ugyanakkor komoly figyelmeztetés a háborús uszítók felé.

VARSÓ: A lengyel újságok dolgozó szombatán, amikor értesültek I. V. Sztálin nyilatkozatáról, röpgyűléseket tartottak. Anna Sztinip, a varsói „Július 22” gyár dolgozója az üzemi röpgyűlésen mondtatta: „Sztálin nyilatkozata után a béke hírei minden békeszerető ember számára, ugyanakkor komoly figyelmeztetés a háborús uszítók felé.”

SZÓFIA: A Rabotniceszko Delo hátfői számában „Meggyőző felelet és világos figyelmeztetés” vezércikkében foglalkozik a történelmi jelentőségű nyilatkozattal. „Az atomfegyverre vonatkozó nyilatkozat, amelyet Sztálin generálszomszja Pravda tudósítójának adott, ragyogó megerősítése a szovjet kormány békeszerető és előreálló politikájának. — írja többi között a lap. — Sztálin elvtárs komoly figyelmeztetést intézett az önmagukról megfeledkezett impe-

rialisták felé, akik a közelmúlt kudarcai ellenére az atomfegyverrel elérhető gyors győzelem hitében ringatják magukat. A Szovjetunió kezében az atomfegyver kizárólag védelmi célokat szolgál. Sztálin szavai megnyugvást keltenek a kizárólag nemzeti közeli helyzetben és új erőt öntenek a béke hívei nagy táborába.”

TIRANA: Egész Albániában nagy lelkesedéssel fogadták I. V. Sztálin nyilatkozatát az atomfegyverről. Sztálin elvtárs nyilatkozata — mondta Dimiter Handzari, a sztálini textilművek munkatársa — óriási ösztönzést ad számunkra. Szavai jobb és több munkára mozgósítanak, hogy teljesítsük és túl-teszünk az Albán Munkáspártunk megalapításának 10. évfordulójára vállalt felajánlásainkat.

PARIS: Az Humanité külpolitikai vezércikkében André Stoll a többi között a következőket írja: Sztálin döntő jelentőségű nyilatkozata példátlan zavarba hozta a háborús uszítókat, viszont az egész világ becsületes embereinek szívéhez szel.

LONDON: A Daily Worker október 8-án első oldalán közölte I. V. Sztálin nyilatkozatának teljes szövegét. A lap szerkesztőségi cikke hangsúlyozza, hogy az atombomba monopóliumának megsemmisülése intő figyelmeztetésként kell, hogy szolgájon az amerikai háborús gyujtogatók felé.

BRÜSSZEL: A Drapeau Rouge október 8-án első oldalán közölte Sztálin arcképét és nyilatkozatának szövegét. A lap hangsúlyozza, hogy a Szovjetunió „egyáltalán nem gondol arra, hogy megámadja az USA-t, vagy bármely más országot. A szovjet kormány továbbra is követelni fogja, miként 1946 júniusában már javasolta — az atomfegyver előállításának és felhasználásának betiltását és ugyanakkor nemzetközi ellenőrzés létesítését.”

A lap felhívja a belga népet, hogy fokozza küzdelmét a béke védelmében.

Román munkás- és parasztlevelezők

„A levelezőnek felelősséget kell éreznie minden iránt, ami körülötte történik, mert ő ennek az életnek a gazdája.” Ezek a szavak a Román Munkáspárt lapja, a „Scanteia” fennállása harmadik évfordulója tiszteletére rendezett első munkás- és parasztlevelező értekezleten hangzottak el. Gheorghe Stancu, az értekezlet üdvözlő vasutas-küldöttség vezetője részéről.

A román lapok munkás- és parasztlevelezői nap, mint nap közölnék híreket a földesekről, az üzemből és a bányákból. A munkás- és parasztlevelezők, mint az élet igazi gazdái.

A román munkás- és parasztlevelezők nemrégiben rendezték meg első értekezletüket a bukaresti Sztálin-park kiállítási pavillonjában, mely zsűföldjés meglett a résztvevőikkel.

— A kezdet bizony nehéz volt — mesélte Constantin Ilaru parasztlevelező, a „Tudor Vladimirescu” termelőszövetkezet tagja. — A kulákok sok akadályt gördítettek elé. Aratás előtt egybeztart monadták, hogy valamennyien odaállnak a traktorok elé, s csak a holttesteken keresztül juthatunk a gépekhez. De azután megsemmisítették az állást, később arról sutogtak, hogy a termelőszövetkezet tagjai nem fogják buzát kapni, Mikor azonban mindenki megkapta a részét, újból nagy vészeséget szenvedtek. Közben nagyot fejlődött a termelőszövetkezet, melybe már 71 család lépett be. Új módszer szerint vetjük el a buzát, szovjet mintára.

— En voltam a Szovjetunióban! — szolt közbe egy himzett inget viselő, napbarnított legény, Constantin Nedelcu, a „Vörös Okóber” termelőszövetkezet tagja. — Jártam a Kaukázuson túl és láttam dolgozni a grúz kolhozparasztozt. Hazatérésem után január-január járnak mondom el tapasztalataimat. Elhatároztuk, hogy mi is építünk egy vilámteljeset, meg egy kovácsműhelyt és egy istállót. Mi, parasztlevelezők mindezt megírjuk lapjainknak.

— De nemcsak a sikerért írunk! — kapcsolódik be a beszélgetésbe Josif Corsai, az „Augustus 23-ikén” állami gazdaság dolgozója. — Részben a rossz vezetés miatt nem győztünk be nálunk idejékorán a termést. Nem volt elegendő munkaerő. Mikor a vezetőség a késedelmes termést begyűjtött a rossz időjárás miatt, a munkaerő hiánya miatt, megírtam a helyi lapnak és Bukarestbe is. Azóta leváltottuk a vezetőséget, mert nem tettehettük, hogy bárki is akadályozza munkánkat.

Kopentín Géza brigádja a „Sztálin” Lonya-aknában már július 1-re teljesítette 1951-es termét. — Szovjet testvéreink segítségét értük el sikereinket — mondotta Kopentín. — Új gépeket és felszerelést kaptunk a Szovjetuniótól. Már tavaly is két év normáját teljesítettük és idén december végére újból befejezzük két évi termétet.

— Tavaly angot bányászokkal szemerkeltem meg az üdülőben — szolt közbe Szilágyi János, Elmondották, hogy náluk nincs nyugdíj és nem kapnak betegsegélyt. Szerettem volna nekik megmutatni a mi életünket. Ötszobás lakásom van. A földet Bukarestbe küldtem tanulni, most végzik a Testnevelési Főiskolát.

A két napig tartó értekezleten számos külföldi vendég üdvözölte a munkás- és parasztlevelezőket. Sorin Toma, a „Scanteia” főszerkesztője felkérte a levelezőket, hogy az új, boldog élet építéséről, a román városok és faluk hétköznapjairól és azokról a kisebb-nagyobb sikerekről írjanak, melyek szemük előtt zajlanak le. Elmondotta, hogyan támogassák leveleikkel a hasznos kezdeményéseket, s hogyan tárdják fel a joggyűlötségek. Beszél a munkai akadályozni kívánó ellenségről, a lélektelen történelmi és a bürokratizmus ellen.

A kétnapos értekezlet után a munkás- és parasztlevelezők az új elhatározásukat hagyták el a román fővárost, hogy munkájukat és tevékenységüket az eddiginél is lelkesebben segítsék a szocializmus felépítését Romániában.

Terjed a földfoglaló mozgalom Olaszországban

Lazio-tartomány szegényparasztságának földfoglaló mozgalma komoly sikert eredményezett. A hatóságok kényszerültek beleegyezni abba, hogy Torlonia herceg Viterbo közelében fekvő 5000 hektáros birtokát szétosszák a parasztok között.

Ferrara tartományban a földreform végrehajtásával megbízott szerv 187.000 parasztszaladót 9000 hektár földdel akart kielégíteni. A Pó-torkolat vidékének mezőgazdasági munkássága már tavaly nagy harcokat vívott bérkövetelések érvényesítéséért, az idén pedig még szélesebbkörű mozgalmat indít a föld birtokáért.

Győzelemmel befejeződött a Reggiane gépgyár dolgozóinak egy éves küzdelme

A Reggiane Emilia Reggiane gépgyár munkásai 12 hónapos kemény harc után megegyezést vívtak ki, amely lehetővé teszi a gyárban a munka folytatását és az elbocsátott munkások újrakezételt. A munkások 12 hónapon keresztül saját kezükkel vezették a gyárat, amelyet az igazgatóság elhagyott.

Szovjet népi egyesítés lép fel Budapesten

Csülörtökön Budapestre érkezik a Masszajtyilov vezetés alatt álló voronyezsi orosz népi egyesítés ének-, zene- és táncára. A kiváló egyesítés Magyarországon átulazva két napot tölt fővárosunkban. Pénteken este 8 órakor a Magyar-Szovjet Társaság rendezte előadásán, a Nemzeti Színházban mutatja be művészetét.

Ridgway válasza Kim Ir-Szen és Peng Teh-Huai tábornokokhoz

Az United Press, amerikai hírügynökség tokiói tudósítója közli, hogy Ridgway tábornok intézett Kim Ir-Szen és Peng Teh-Huai tábornokokhoz. Táviratában közli, hogy megkapta 1951 október 7-i levelüket. Ridgway megkísérel, hogy a tárgyalások fennakadásáért a felelősséget elhárítsa az amerikai félre.

„A semleges övezet Önök által javasolt kiszélesítésére vonatkozóan — írja Ridgway — úgy vélem, hogy nincs egyébre szükség, mint egy — nem nagy — semleges övezetre a konferencia új színeire

körmé és arra a feltételre, hogy Keleszont, Munszan és a Keszonbóli. Munszanból Panmentienbe vezető utakat nem érheti támadás. Úgy vélem, hogy a Panmentien közvetlen közelében lévő hely meg fog felelni a közlekedés és ellenőrzés egyenlőségére alapvető feltételének és hogy Önök oszlják az én nézetemet e hely semlegesítésével kapcsolatban, utasítom összekötőtisztjeimet, hogy október 10-én 10 órakor találkozzanak az Önök összekötőtisztjeivel a küldöttségek tárgyalásának újrakezítésével kapcsolatos kérdések megvitatása céljából.

A francia járási választások újabb eredményei

Franciaországban az eddig megválasztott kommunista járási tanácsok száma 30-ra emelkedett. A Francia Kommunista Pártnak már eddig több megválasztott tanácsosa van mint az 1949 évi járási választásokon, ahol a Párt csak két forduló után szerzett 37 mandátumot.

A belügyminisztérium legutóbb kiadott statisztikája szerint 10.877.733 szavazásra jogosult választó közül 6.997.800 szavazott s ebből 6.393.814 szavazat érvényes. A választók 49,3 százaléka: 4.379.908 szavazó tartozkodott a szavazástól. A választásokkal kapcsolatban az Humanité vezércikkében Etienne Fajon kiemeli:

A Francia Kommunista Párt a járási választások első fordulóján kétszerebevonthatlan győzelmet aratott. A Párt a szavazatok százalékosában elfértőrt és a szavazatok abszolút számában messze magamögött. Hagyott valamennyi több pártot, má az első fordulóban több mandátumhoz jutott, mint az 1949. évi járási választások két fordulóján együttvéve. Most a második forduló előtt a Kommunista Párt a nemzeti függetlenség s a béke érdekében kész viszsza vonni jelöltjeit azoknak az országos jelölteknek javára, akik nyitva-

nosan kötelezettségeket vállaltak, hogy magavévá teszik a Párt minimális egységprogramját. A szabadság, a nemzeti függetlenség és a béke érdekében egyesítésére van szükség, hogy előljuk a fasisztus és a háború útját. A minimális program és az ezt elfogadó jelöltek győzelme a második forduló során ennek a fejlődésnek fontos állomása lesz — emeli ki Fajon.

MOSZADIK MEGÉRKEZETT NEWYORKBA

Dr. Moszadik iráni miniszterelnök — mint a Reuter jelenli — hétfőn repülőgépen Newyorkba érkezett. Moszadik a Biztonsági Tanács előtt ismerteti majd az iráni kormány álláspontját az angol-iráni o'ajárság átlamosítása miatti angol „panasz” ügyében.

A KINAI IFJÚSÁGI MŰVÉSZEGYÜTTES SAJTÓFOGADÁSA

A Magyarországon tartózkodó kínai ifjúsági művészcsoportot a Kínai Ifjúsági Művészcsoport és a Magyar és külföldi sajtó képviselőinek részvételével kedden délelőtti sajtófogadást rendezt a parlamentben.

Nácsa elvtárs készül a népnevelő értekezletre

Nácsa Mihály elvtárs, a hajdúnánási II. alapszervezet titkára, ha valamilyen beszámolóra készül először előveszi fiókjából jegyzetét, mert az a szokása, hogy minden tapasztalatot, minden konkrét eseményt feljegyez. Ezek a feljegyzések nagyon hasznosak, segítségülkel ér el, hogy beszámolója nem valami elvont értekezés, hanem szorosan kapcsolódik a helyhez, az élethez.

A csülörtöki népnevelő értekezletre készülő Nácsa elvtárs és az akasztja, hogy a békekötésön jegyzés idején tapasztalt lelkesedés ne lanyhuljon, hanem tovább is ebben az ütemben végezzék felvilágosító nevelőmunkájukat.

Nagyon jól tudja Nácsa elvtárs, hogy az a jó agitáció, amely nemcsak egyetlen szempontról mutatja meg a tennivalókat.

Feladataink szorosan összekapcsolódnak s a népnevelőmunkának is a feladatok összekapcsolásával kell előzni. Előveszi Sztálin elvtárs nyilatkozatát, nagy segítséget jelent a népnevelőmunkában.

A békekötésönjegyzés tapasztalatait nézegeti ezután, már itt is megmutatkozik az a munka volt eredményes, amely szélesebben mutatja meg a dolgozóknak a békekötésön jelentőségét. Ahol a begyűjtés, a szesz-fejlesztés nagy feladatát is a dolgozók elé tartják, mint ahogy tették Giletkick Sándor és Kiss Foma népnevelők. Ők Lantos Antal közgyűlési munkájukat megmagyarázták: nemcsak azzal szolgálja a békekötés, hanem a begyűjtés teljesítésével, az őszi munkák elvégzésével is.

Lantos Antal 1500 forintot jegyzett másfélórás beszélgetés után és a tengeri döntő részét beadta. Cjegyre is kötött le. Azt mondta,

bő termés volt az idén. Ő is akar adni az államnak, mert eddig mindig csak kapott.

Viléz István elvtárs a „Táncos” szesz dolgozója. Ő a termelőszövetkezetek fejlesztésével kötötte össze a békekötésönjegyzést. Emlekezett Mezei nevű 8 gyermekes dolgozó parasztról arra az időre, amikor nem volt meg a fejadagja sem. Aztán a csoportról beszélt, mennyi jövedelme van és a Terv megvalósulása mennyit jutna a termelőcsoportoknak. Az ötéves tervben Nánás többek között nagy gépművelést kap. Jobb megművelése a földnek, többet is jövedelmez. Előttünk most legfontosabb feladat a vezetőségválasztás. Erre kell készülni. A tagságnak méltóképpen kell kivenni belőle a részt, innep legyen ez a nap. A népnevelőknek feladata mindenkit felvilágosítani, mit jelent az erős pártszervezet,

hogy minden jó munkának ez az alapja.

Itt Nánáson minden dolgozó érzi, hogy minden eredményes munkának csodálatos erőforrása a Párt, népnevelőinknek felhasználni és a többi feladatok elvégzésére felkészíteni.

A népnevelők emlékeztették a dolgozókat, mit jelent a nánásiak életében a Párt. Emlékeztetni egy kicsit arra a nagyszerű pillanatra, amikor a nincstelen parasztlélek először érezte, hogy van valaki, aki törődik vele, aki előjött hozzá, földet adott. És azt a földet megvédte a Loska Györgyöktől, Csohány Jánosoktól, a nyugatról hazatért kulákoktól. Földet adott és nem is keveset, egyre többet. Nánáson vannak dolgozó parasztok, akik azzal dicsekedhetnek, hogy 500 — vagy 1000 hold földjük van. Ezek a szesz-lagok. Jambor Gábor is magáénak

érzi a szesz földjét. Ő két gyerekével együtt 712 munkaegységet teljesített, papír, ceruza kell, hogy összeszámítsa, mit is kapott eddig: 23 mázsa búza, 10 mázsa árpát, 36 mázsa kukoricát... 4343 forint készpénzt, pedig ez még csak előjeg.

Hornyák Gábornét is mindenki ismeri Nánáson, valamikor Csohány kuláknál kocskodott a férje, egy szeszeskert mellett meghalt. Ki törődött az özvegyvel és a hat árva-val? Talán Csohány János kulák aligha még az árvaszék sem erőltette meg magát, legfeljebb kijelölje gyámnak az özvegyet. A feleségbeaduláskor a hatgyermekes özvegy földet kapott.

Gábor fia katonatiszt lett.

Katonatiszt a családember fiából. Sok-sok példa bizonyítja, minden jó a Párttól jött, az új járda, amelyen végigkocognak a léptek, a nagy síró, a szülőöthön... minden!

Erről beszéljenek a vezetőségválasztás alkalmán. Minden dolgozó érzeze az ő ügyét! Minél jobb a pártszervezet vezetősége, annál jobb a munka. Készülni a választásra pedig azt jelenti, többet és jobban dolgozni pártépítésben, termelésben egyaránt. Amikor a népnevelők a dolgozó parasztokkal beszélnek mondják el, hogy azzal, hogy nagyobb ütemben végzik az őszi munkákat, hogy

A begyűjtést sikerre viszik.

jelelti: hűség a Párthoz, amely győze emre viszi a dolgozókat. Úgy mint Ungvári Sándor 7 holdas dolgozó paraszt, aki 189 kiló tengeri helyett 1251 kilót, Böszörményi Antal, aki 150 kiló helyett 779 kilót adott be.

Nácsa elvtárs elkészíti a beszámolót, bővíti, konkrét tényekkel, gazdagítja Sztálin elvtárs nyilatkozatával, hogy a népnevelők jó munkát végezzenek.

Pó Vezetős

Feltérde ereszkedve kettő: út kalapáccsal a felegyenesedik. Lásztia a mozdulat, ahogyan a pillantása a hosszú sima szőjt hátrább tolja a fejét, mintha várná, hogy hat, mintha várná — Semmi. Még mi morogja maga elé — a bosszankodástól redőlt bér.

Lakatos Imre elvtárs gyűjtő részlegének a sa a türelmetlenkedés kedése érhető. Bossza új munka, a megígért mindíg nem futottak éppen ideje lenne. V november 7-re. Pótfelt az eredeti már teljes kocs... no nem tiszta zárlatás tiszteletére.

A pótválasztás 30 percükkel jól ki kell teljesíteni tudják. És... ez is csak ha nem mindegy, hogyan — jűzi tovább gondolat zovankat azzal s ez

A megjavított kocsik egy munkás alakja burogall a dolgozók egyjűnt, szavait nem halló dalalaiból kivehető, hótandó ad. Schmidt intéző csoportvezető szervezet párttitkára G már Lakatos elvtárs ti. Hozzá is van néhány szava, majd mintha el a másik tőle, mosolyog — Voltam a vállalt pártbizottságnál is. Elrosan itt lesznek a kö

Lakatos elvtársba e sa ra új erő költözik. Erholja meg a kezében a tot s homlokán is kistők. Az alapszervezet dol velük most is, min cettől fogva gondolt. Egyéni életükön, munkgyár fejlődésén is. Hye foglalkoztatják: Lakatos Most még nem szól, megsegülástáson megmar szűben jelszik. Elmond párt sokat tett érte. A azért, hogy a brigád címet kapott, 153 százalé el s tervekkel eddig becs ístették, sőt időnként sítettek.

A termelésre, a közeli választásra gondolt Sch is. Komoly és nagy felad. A vezetőségválasztáson a hájóról kell számot adni, most végignéz a futón. A munkásokon, gondolatbá nál összehasonlítja a felzetet az egy év előttié

A munkaverseny nagy egy év alatt. Igaz, hogy a munkások akkor is, de ni munkaversenyét, te már alig van a futón né versenyző, nagyresztük dolgozik. Így sokkal eredményesebb a munka termelékenység s a dolbet keresnek.

Nem volt könnyű az szervezetnek lelkiismeret szervezőmunkát kellett, amíg a mai képet sikerüni.

Schmidt elvtárs sebb a notesz, fel is ír egy-egy mot. Szemei kutatra né. Ahogy Papp III István tára néz, eszébe jut, hogy ével ezéltit a X-es nek még egy sztahané volt s ma húszal díe sztahanovisták kinevelés munkát végzett az a munkás I. Jánosnak, aki cscintén sztahanovista az a hógnya a Párt nem mutat, még mindig nem le hánovista s nem keresne havonta. A bádogos brigáben Rácz elvtárs dolgozik s azzal akarja a segítség

nevelők

... a beszélgetésbe... Augustus 23-ikán... dolgozója. - Régeb...

... brigádja a „Zseto... máj július 1-re tel...

... bányásokkal is... üdülőben - szött...

... A pórtalálás 10... percükét jól ki kell...

... Lakatos elvtárs... új erő költözik. Erősebben...

... A munkaverseny... egy év alatt, igaz, hogy...

... A termelésre, a... választásra gondolt...

... Nem volt könnyű... az új, az alapszervezetnek...

... Schmidt elvtárs... a notesz, fel is ír egy...

... erre viszik. Párthoz, amely...

... készíti a beszár... kérést tényekkel...

Pótfelajánlás a futórészlegen
Vezetőségválasztásra, november 7-re készül a Vagongyár
X-es alapszervezete

Feltekercsre ereszkedve még egyet... Kettő: út kalapácsával a szegre, majd...

Lakatos Imre elvtárs, a Vagon... gyár futórészlegének egyik munká...

A pórtalálás 10 százalék. Minden... percükét jól ki kell használni, hogy...

A megajított kocsi közül most... egy munkás alakja bukkan elő. Meg...

Lakatos elvtársba e szavak hallatá... ra új erő költözik. Erősebben mar...

A munkaverseny nagyon fejlődött... egy év alatt, igaz, hogy versenyztek...

A termelésre, a közeli vezetőség... választásra gondolt Schmidt elvtárs...

Nem volt könnyű az új, az alapsz...ervezetnek lelkiismeretes, odaadó...

Schmidt elvtárs zsebéből előkerül... a notesz, fel is ír egy-egy szót, szá...

erre viszik. Párthoz, amely dolgoz...kat. Úgy or 7 holdas dol...

ni a Pártnak, hogy a termelésben... helytállva készül a vezetőség...

A káderek nevelése is szívügye... az alapszervezetnek. Nem volt véletlen...

Az új tagsági könyv még nagyobb... kötelességet ró ránk, fiatalokra

Megkezdődött iskolánkban a tanít...ás. A hajdúbüszörményl tanítókép...

Az új DISZ szervezetbe új életet... kezdünk. Fontos feladatként jelöl...

A Dolgozó Ifjúsági Szövetség új... tagkönyve mindannyiunkat kötelez...

Mi hajdúbüszörményl tanítóképző... DISZ fiataljai az új tagsági könyv...

Ugy szeressük ezt a... könyvet mint Matroszov

A bütorgyári DISZ fiatalok munka... felajánlásukkal készültek az új egy...

A tagsági könyv új erőt jelent az... ifjúsági szövetség fejlődésében. Ugy...

X-es alapszervezet aita Kovács Bé...lát is szakértettségnek, hogy ké...

Addig még sok a tennivaló a ter...melőmunkában. Talán ma bejárnak...

A náduvári „Petőfi” gyapottáblá...l 80 úttörő szedte serényen a...

GOLYA MIHALYNE, Hajlított Bütorgyár, DISZ titkár.

Javítsuk meg a népnevelő munkát a gépállomásokon

Az idej jó termés elérésében nagy... szerepe van a gépi talajmunkának. Termel...

Rákosi elvtárs kongresszusi tanfíása... nyomán kell a megye gépállomásait is...

A gépállomások pártiszervezetei... elsősorban a saját munkájukban...

A gépállomások pártiszervezetei... foglalkozzanak rendszeresen a munkában...

A gépállomások párti kárainak... nem a lisztjegyek kiosztása, vagy mo/orkerékpárjavítás...

Hajdú-Biharban a gyapotszűretből az úttörők is kiveszik részüket Szoboszlói úttörők gyapotszedési versenyt indítanak

A megyében a hűvös idő ellenére... egyre nagyobb mennyiségben kerül...

Ezeket a példákat kövessék az... egész megyében és álljanak be a gyapotszűre...

A náduvári „Petőfi” gyapottáblá...l 80 úttörő szedte serényen a gyap...

Ezeket a példákat kövessék az... egész megyében és álljanak be a gyapotszűre...

A gyapotszedési versenyben... résztvevő úttörő csapatok közülük a Néplap...

A gyapotszedési versenyben... résztvevő úttörő csapatok közülük a Néplap...

Javítsuk meg a népnevelő munkát a gépállomásokon

Az idej jó termés elérésében nagy... szerepe van a gépi talajmunkának. Termel...

Rákosi elvtárs kongresszusi tanfíása... nyomán kell a megye gépállomásait is...

A gépállomások pártiszervezetei... elsősorban a saját munkájukban...

A gépállomások pártiszervezetei... foglalkozzanak rendszeresen a munkában...

A gépállomások párti kárainak... nem a lisztjegyek kiosztása, vagy mo/orkerékpárjavítás...

Az idej jó termés elérésében nagy... szerepe van a gépi talajmunkának. Termel...

Rákosi elvtárs kongresszusi tanfíása... nyomán kell a megye gépállomásait is...

A gépállomások pártiszervezetei... elsősorban a saját munkájukban...

A gépállomások pártiszervezetei... foglalkozzanak rendszeresen a munkában...

A gépállomások párti kárainak... nem a lisztjegyek kiosztása, vagy mo/orkerékpárjavítás...



„Zeneterefere“ A Csokonai Színház műsorölete

„Zeneterefere“ hirdeti a Csokonai Színház műsorajándékát és a műsorok részleteit változatos zeneműsorral, nyitányokkal, ének- és táncszámokkal, hangszeres előadásokkal és kisoperetteket igér.

A színház ezúttal új, érdekes műsoröletet hoz, amelyet ma este fél 8 óra körül először közönség elé.

A „Zeneterefere“ több célt szolgál — mondja Zsigó Károly a színház szervező titkára — először is megismeri a színház műsorajándékát a könnyebb zenés műfaj, a kisoperettek felé. Másodszor: igyekszik kiküszöbölni a könnyűzeneben még mindig burjánzó tanácstalanságot nézős közönségünk és a világ zenetudományának legismertebb művelőitől. Harmadszor: a színháznak külső erővel történő kiépítésétől a színház és amatőrgyűjtések közötti kapcsolat elmélyítésére törekszik.

A színház ugyanis a Zeneterefere műsorát a legjobb üzemi és szervezeti együttesek, énekesek, stb. bevonásával állítja össze. Már a ma esti műsorban is több külső erő működik közre, elsősorban is az All. Zenekonzervatórium. A Csokonai Színház zeneműsorát a Zenekonzervatórium tanári és magassabbfokú növendékei egészítik ki. Szólótáncok közül is többen szerepelnek majd. Első alkalommal

P. Nagy Ilona zongoraművész működik közre. A Zeneterefere első műsorát Mikulaj Gusztáv a Zenekonzervatórium igazgatója tanította be és vezényli.

Szerepel a műsorban népszerű operavári éneklésével Simon István, az Alföldi-nyomda gépszedeje, a Hajdú-Bihar megyei Népi Együttés tagja is.

A Zeneterefere mai műsorának egyik fele Csajkovszkij, Liszt, Gounod, Rossini, Strauss, Erkel, Lehár, Offenbach, Haydn, Kálmán Weber és Debussy műveiből van összedolgozva.

A második részét a „Boldog találatok“ című 3 képművészettel tölti ki, Szedő Lajos rendezésében és Markó Leo vezénylésével a színház együttesének előadásában.

A mai műsorban Nádasdi Anna, Hajdú Péter, Barcza Éva, Solt Bertalan, Papp Mária, Zenthe Ferenc, Szentesi János, Karikás Zsuzsa, Szécsi Lajos, Szűcs András, Novák István és Fehér Tibor szerepelnek a színház művészei közül.

A tervek szerint egy-egy Zeneterefere műsor 3-4 egymástkövető színdarab marad műsorban. Bizonyos, hogy a színház és hungarizálótagató dolgozó örömmel fogadják a város színház és zenetudományi életét eddig hiányzó rendszeresen megrendezett zeneműsorát, amit „Zeneterefere“ címen ma indul útjára.

Kiírták a II. Országos Alapfokú Tornászcsapatbajnokságot

A Szakszervezetek Országos Tanácsa kiírta az 1951-52. évi II. Országos Alapfokú Tornászcsapatbajnokságot. Leszűrve az első CsB tapasztalattal lényeges változásokat eszközöltek a gyakorlatoknál.

A férfiak összetett csapatbajnoksága öt versenyszámból áll. Ezek: 1. Szabadgyakorlat (MHK I. fokozatának szabadgyakorlata folyamatosan), 2. Gyűrűgyakorlat, 3. Ergógyakorlat, 4. Talajgyakorlat, 5. Ugrás számonlyon. A nők összetett csapatbajnokságának négy versenyszáma van, megpedig: 1. Szabadgyakorlat (MHK I. fokozatának szabadgyakorlata folyamatosan), 2. Gyűrűgyakorlat, 3. Talajgyakorlat, 4. Ugrás számonlyon.

Mint látható a versenyszámok összeállítását gondosabban végezték, mint tavaly, így maradt ki a nőknél a gyűrűn való erőgyakorlat.

Az MTSB kéri az územek sportfelőseit, hogy már most kezdjék meg a szervező munkát, mert a csapatbajnokság nevezési határideje október 20-ában állapították meg. A tornászok társadalmi szövetségénél külső sportfelőseknél mulik hogy milyen nagy tömeget tudnak Hajdú-Bihar megyében az idei CsB-re mozgósítani. Tegyük a tornát is a tömeges sportjává az alapfokú bajnokcsapra kapcsoljunk be minél több územ dolgozót.

Két megjegyzés...

Amikor szombaton délután a D. Dózsa-D. Kínizsi megyebajnoki labdarúgó mérkőzés második félidőjére álltak fel a csapatok, a D. Kínizsi kapujába Konior személyében új kapus került, mert a dohánnyárák éltek a csere lehetőségével. — A hideg szeles időben lemeredezett izmokkal, fázsan állt a kapuba az új kapus. Mivel nem meglepetés volt, a győztes csapat a „pályagólkot“ Nem volt biztos a mozgása, a labda fogása.

Ezt az eset intő példa a csapatok edzői felé. Ne essenek abba a hibába, amelyet elkövetett a D. Kínizsi edzője, hanem játékoscsere nélkül legalább 10 perces bemelegítő mozgást végeztesse a cserejátékosokkal. Csak az alapos bemelegítő munka — amely gimnasztikai és futógyakorlatokból álljon — küldje be a cserejátékosokat, mert a szakszerűtlenség sokszor megbosszulja magát. Már szeles, hűvös az időjárás s a pálya szélén lévő cserejátékosok könnyen lemerednek és azonnali beállításuknak csak káros következménye lehet.

számmal indul az új idény. A kiesés sorsa is eldőltnek tekinthető: Hajdú-böszörmény és a B. Szikra csapatán kívül a legvalószínűbb hogy Hajdú, szoboszló és Berettyóújfalui csapatok is búcsút mondanak a megyei bajnokságnak.

Kiesett a Moszkvai Dinamó és a Szparták a kupaküzdelemből

Az idei Szovjet Kupa elődöntő során két vasikos meglepetés volt. A múltévi kupagyőztes Moszkvai Szparták együttese hosszabbítás után vereséget szenvedett 3:2 arányban a VVSZ csapatától, míg a fiatal, tehetséges játékosokból álló Kalinyin város válogatottja 4:1-re győzött a Moszkvai Dinamó ellen s ezzel mindkét moszkvai csapat kiesett a további küzdelemből.

PÁRTHIREK

Megegy Pártbizottság közleménye:

A felsőfokú káderoktatás korszerűsítését célzó tankönyvtankönyv szombaton reggel 8 órakor a Pártoktatás Házában.

Városi Pártbizottság közleménye:

Csütörtökön délután 6 órakor az emi körzeti, hivatali és kereskedelmi pártszervezetek sajtófelőseinek részére sajtófelőle értekezlet tartunk. Hat nyári utca 3. sz. alatt.

Pártoktatás Háza közleménye:

Azok az elnökök, akiknél a Pártoktatás Házából kivitt könyvtárban könyv van, a legfrissebb időben adják le a Pártoktatás Háza könyvtárába.

Csütörtökön este 6 órakor a Pártoktatás Házában előadás lesz: A III. Világfőjűségi Találkozó a béke megerősítésének szolgálatában. Tartja: Mádri Lajos DISZ megyei titkár. DISZ-titkárok, vezetőségi tagok, aktívák, tanács és tömegszervezeti funkcionáriusok részére.

Szerkesztőség postája

Sandra Jánosné, Vértés tizedes. Nyelven vetted fel a csoporton belül a munkafegyelm lazaságát, amit a termelés emelése érdekében azonnal ki kell küszöbölni. Örülök, hogy felvetted szerkesztőségünkkel a kapcsolatot és tájékoztatást bennünknek a tizedes munkájáról. Ujabb leveled várjuk, mely az ősi munkák eredményeiről, a munkaversenyéről számol be.

Majstics Miklós, Hajdúböszörmény. Leveled megkaptuk, melyben a népnevelők megítélés feladatáról írsz. Népvnevelőnek lenni valóban nagy megrázkódtatást jelent és megkövetel a példamutató magatartást. Ujabb leveled várjuk.

Biró Lajos, Debrecen. Panasz leveled továbbítottuk az illetékesek felé, az intézés eredményéről levélben adunk választ.

Az edzőknek neccak az edzők tevékenységére legyen gondjuk, hanem neveljék, oktassák versenyzőiket játékosokként. Oktassák őket a versenyszabályok ismeretéről is. A vasárnapi D. Lokomotív-Hatvani Lokomotív barátságos ökölövívversenyén, amikor Orbán a debreceniek versenyzője földre küldte ellenfelét s a vezetőbíró számolt a hatvani versenyzőre, Orbán az ellenkező sarokban a kötelekre támaszkodott. A versenyzőnek tudniuk kellene, hogy a kötelekre támaszkodni nem szabad, mert az ellenfelét s a vezetőbíró nem látja azt, ha az állva marad versenyző a kötelekre támaszkodik, akkor a pontozóbíróknak kell erre figyelniük. Vasárnap azonban a pontozóbírók sem voltak elég figyelmesek, ők sem vették észre ezt a szabálytalanságot.

A D. Petőfi és a Derecskei ÁMG csapata jutott a megyei labdarúgó-bajnokságba

A megyei labdarúgó-bajnokságba való jutásért befejeződött a selejtezők küzdelme, amelyet két csoportban rendeztek meg. Az egyik csoport győztese a Debreceni Petőfi, a másik csoporté pedig vasárnapi 3:0:55 győzelem után a Derecskei ÁMG együttese lett. Ez a két csapat tavasszal már a megyei bajnokságban szerepel.

A tizenegyes létszámú megyei bajnokság a befejezéshez közeledik. A D. Dózsa már biztos bajnok: jövőre az NB II-ben szerepelhet. A bajnokságból négy csapat esik ki, kettő kerül fel és így tavasszal 12-es létszámú lesz.

DHV hirdetés

Ertesítjük az utazóközönséget, hogy szerdától kezdve új tétli menetrendet vezetünk be, amely a következő:

A mellékvonalakon a végállomásra nem változott, este a Kossuth-utcai és Hatvan-utcai vonalon 20 óráig 10 perces, 21:20 óráig 20 perces kiegészítő távolságban indulnak a kocsik. Az utolsó kocsi a Tanácskörtől 21:20-kor, a Várházról 21:35-kor indul.

A Hatvan-utcai vonalon 20 óráig 10 perces 20 órától 20 perces követési távolságban indulnak a kocsik. Az utolsó kocsi a Bika szállótól a Nyulas felé 21:20-kor, Nyulastól 21:40-kor indul.

A Csapó-utcai vonalon 20 óráig 8 perces közeledés, 20 órától 21:20-ig 15 perces követési távolságban indulnak a kocsik. Az utolsó kocsi indul a Csapó utcai végállomástól 21:20 órakor, míg a Dózsa-laktanyától 21:35 órakor.

Fővonal menetrendje:

Első kocsi MÁV pályaudvartól 4:50-kor, utána 5:10-kor, 5:40-kor, 5:50-kor, majd 6 órakor indul. 6 óra után a kocsik 4 perccel közelednek. Az egyetemtől az első kocsi 5:20-kor, 5:30-kor, 6 órakor, 6:10-kor, majd 6:21-kor indul.

Jó kereset várja a munkára jelentkezőket az állami gazdaságokban

A hajdú-bihari állami gazdaságokban az őszi betakarítási munkáknál számlátlan dolgozó kére van szükség. Jó kereset vár a tengeri-örsénel, burgonyaszedésnél, a készpénzfizetés mellett, tengerit és burgonyát is kapnak. A cukorrépaszedés is jó jövedelmű tevékenység. Az ásás, fejelés, kupacolás együttes bére 120 mászós holdankénti termésnél 285-forint készpénz és ha a rakodást is elvégzik, holdanként 16 kiló cukrot kapnak halóságig áron. A készpénzfizetés több, ha nagyobb a holdankénti termés.

A gyapószedés is jól fizet. Az előszedés gyűjtőhelyre hordással 3 gr-nál több, akkor kilónként 1.69 a bér. A főszedésben gyűjtőhelyre hordással a gubók súlya szerint 1.10 és 1.47 forint a fizetés. Utószedésnél a gubók súlya szerint 1.84-et és 2.59-et fizetnek.

A készpénzen felül minden mázsa lezedelet gyapot után 5 méter textilárú adnak kedvezményes áron.

Új sertéshízlalási akció indul

Új hízlalási szerződést köthetnek az egyéniül dolgozó parasztlak, termelőszövetkezetek, csoportok és tagjaik is. Az új hízlalási akciónál nagy előny, hogy a beadási kötelezettség alá eső sertésre is lehet hízlalási szerződést kötni. Ebben az esetben a termelő a beadási súly után is megkapja a szerződéses árat. A beadási kötelezettségen felül minden kilóért prémiumot kap a szerződő.

RÁDIO

SZERDA

KOSSUTH-RÁDIO, 5: Hangszerek, 5:30: Hírek, Lapszemle, 5:50: Csárdások, 6: Faturádió, 6:30: Részletek mai operettből, 6:45: Hírek, 7:05: Kodály: Galántai táncok, 7:45: Lapszemle, 8:05: Népszene, 8:30: Műsorzárás, 11:30: Tolstoj: Élete és munkássága, 12: Hírek, 12:30: Ifj. Magyar Imre és zenekara játszik, 14: Időjárás és vízállásjelentés, 14:10: Utóóró-híradó, 14:25: Kollár Olga énekel, 14:45: Együtt a munkában, 15:30: A békes, társos ifjúsági énekkar énekel, 16:30: Iskolások rádiója, 17: Hírek, 17:15: Táncezen, 17:30: Harcban a békéért, 17:45: Jó munkáért tölj círe, 18:15: Szív küldi szívnek szívesen, 19: Épitőipari felőta, 20: Hangos Újság, 20:40: Hangszerek, 20:50: Előadás, 21: Nagy szimfónia II, 22: Hírek, Sport, 22:25: Régi magyar operettekből, 23:20: Hangszerek, 23:30: Kamarazest, 24: Hírek.

PETŐFI-RÁDIO, 6: A román ifjúmunkás énekkar énekel, 6:35: Termelési hírek, 6:45: Jó reggelt, gyerekek! 7: Hangszerek, 7:35: Operarészletek, 8: Sevillai borbély c. operájának filmváltozatából, 9: Barabás Ernő zongorázik, 9:20: Iskolások rádiója, 10: Hírek, 10:10: Hangszerek, 11: Övodások műsora, 15: Hangszerek, 15:30: A földterekés egyhatodán, Szovjet híradó, 15:45: Magyar könnyű zene, 16:30: A szocialista békezés szerepe a termelékenység fokozásában, 17:10: A békemű és építő, 17:30: Cimbalom-turulya kettősök, 17:40: A Faturádió negyedőrája, 18: A Rádió népi zenekara játszik, 18:25: Hírek szlovénül, 18:40: Táncezen, 18:55: A Magyar Rádió osztrák-műsora, 20: Hangszerek, 20:10: Elméleti tanácsadó, 21:30: A Rádió táncezen, Kara játszik, 22: Hangszerek, 22:30: zenekari művek.

Színház és mozika műsora

Ma este Zeneterefere bemutató előadás. Műsoron nyitányok, énekesmók, „Boldog találkozás“ kisoperett, Bérletszűnet, Bérliőknek bérleti kedvezmény.

BÉKE: 4, 6, 8 órakor Vidám vásár. Színes szovjet film.

VIG: 4, 6, 8 órakor: Egy asszony elindul. — Magyar film. Tolnai Klára főszereplésével.

METEOR: 4, 6, 8 órakor: Figaró házassága. — Olasz operafilm.

A MEZŐGAZDASÁGI VIZI ÉPÍTŐ VALLALAT felvesz gépszeket, traktorvezetőket és szerelőket. — Jelenkezni lehet: Budapest V. Mária Valéria u. 10. IV. em. 419-es szoba munkaszüneti időszakban.



VIII. évfolyam, 237.

Szilárdítsu

Tavasszal Hajdú-böszörményi dolgozó parasztságának szívesen vezetett a munkákban, — most vagyunk. Semmi sem hogy ilyen hátráltató szíves versenyben, időjárás van nálunk a bi megyében, itt sem és máshol sem volt, más, mint nálunk, a torunk van, még pör mint tavasszal. Mind mégis csak a 12. h. megszereztünk. Ilyen edző elő megynékné utáni történetében.

Bizonyos, hogy a munkája is hátráltatja az őszi munkák árnyvetés elkészítéséneke, hogy az árnyvetés kezelt meg idejében, nem gondoskodtak a Tanács illetékes szerzősítőfőttá, hogy a sély tanácsok sem fűsült az őszi vetésítésára. Ezek az okok játszanak abban, hogy az őszi mezőgazdaság a minisztertanács terét nem teljesített határidőre.

Az elmaradás főok, hogy termelőszövetkezetek csoportjaink ezáltal példát egynéig dolgozunk fel. Míg tavasz példamutatóan előjáró vetési munkában, meg tak harcba a védes idő végzéséért. Tavasszal idő kiderült, meg tszcs-k közötti verseny idejében való elvégzés a mezőgazdasági verseny indult...

Bizonyos, hogy a ren is mulasztást közmegszóltatták a termelők lagságát és az elgozó parasztlakot a tény, de ehhez még is, hogy a termelő lagsága sem kezdődött munkaversenyt.

Ez pedig annak a termelőszövetkezetek jaink nagy része nem munkaszervezettel fogó gazdasági évek, ellenkezőleg, a tavaszi meglazult munkavégzi az őszi mezőgazdasági. Észrevették ezt a dőtté is. Ezért hangcsenke elvtárs, a külője, hogy a legfontosabb feladat a kezelt szervezeti megerősítése, Világos len feladatunk a terzetek szervezeti mTavasszal azért ment a növényápolás ink többé-kevésbé szervezettel indultkának. Ez a szerveztyár folyamán jelent meglazult, sőt egyesjesen széthullott.

Tszcs-ink nem tart alapszabályt. Tavasszal mérték a területet a de a határ a nyári melesmődött. A brigád re megkapták ugyan csak papíron. Ezért

N É P L A P

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Biharmegyei Pártbizottságának lapja

Felelős szerkesztő: VAJDA MÁRTON

Felelős kiadó: BARCZI GYULA

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zs. u. 9. Telefon: 42.54. és 48-40. Vöröshadsereg útja 16. Telefon: 30-01.

„Szabadság“ lapnyomda Debrecen, Bajcsy-Zs. u. 1. Telefon: 42-05.